

国务院联防联控机制公布《新冠重点人群健康服务工作方案》

不同风险人群用红黄绿标记

新华社北京12月9日电 为做好新冠重点人群健康服务工作，保障人民群众生命安全和身体健康，国务院联防联控机制综合组9日公布《新冠重点人群健康服务工作方案》。

方案坚持分类分级、突出重点的原则，根据基础疾病情况、新冠病毒疫苗接种情况、感染后风险程度等分为三个类别：重点人群（高风险）、次重点人群（中风险）、一般人群（低风险），分别用红、黄、绿色进行标记，颜色不同，服务内容不同。

根据方案，针对一般人群开展一级服务。社区（村）负责动员、宣传，对未完成加强免疫的，经医生评估后符

合接种条件的，引导其尽快接种。发挥街道（乡镇）、社区居民（村民）委员会及其公共卫生委员会、基层医疗卫生机构、家庭医生的作用，加强健康教育，倡导健康生活方式，做好个人防护。提供新冠肺炎相关咨询服务。社区（村）通过小喇叭、一封信、微信、短信、App等形式，对现行新冠肺炎防控政策进行宣传，将基层医疗卫生机构值班电话或家庭医生电话通知到每一户重点人群家庭，协助开展健康教育。

针对次重点人群，在一级服务的基础上开展二级服务。居家治疗的无症状或症状轻微的感染者，主动向社区（村）报备，并与辖区的基层医疗卫

生机构联系，基层医疗卫生机构结合实际通过网络、视频、电话、远程或线下方式指导开展抗原检测、健康监测，提供健康咨询、用药指导等。经评估后为有需要的感染者提供可穿戴健康监测设备、指夹式脉搏血氧仪等开展健康监测，如出现持续高热、呼吸困难、指氧饱和度<93%等情况尽快转诊。基层医疗卫生机构每3天随访一次，可根据需要加密随访频次，至居家治疗观察结束。社区（村）协助落实对居家治疗感染者的管理，对有定期就医需求的指导协助就医，协助提供购药送药等服务。

针对重点人群（高风险，红色标

记）、有紧急医疗需求的重点人群，以及其他有紧急医疗需求的婴幼儿、孕产妇等人群，在二级服务的基础上开展三级服务。失能老人或高龄行动不便感染者，经县（市、区）卫生健康部门确定的专家团队或上级医院评估后决定收治方式。对经评估后可居家的，在上级医院指导下，基层医疗卫生机构提供健康咨询、健康监测、抗原检测等必要服务。经评估后不适宜居家的，基层医疗卫生机构指导协助转诊。重点人群（高风险，红色标记）感染者和有紧急医疗需求的人群，社区（村）和基层医疗卫生机构协助转诊，有紧急医疗需求的可通过急诊就诊。

“金桔王”评选 助产业振兴
12月9日，在融安县金桔擂台赛现场，评委对参赛金桔进行综合评比。当日，广西柳州市融安县举办金桔文化旅游节“我是融安金桔王”擂台赛，全县近百家种植大户参加。评委按金桔的含糖量、大小等进行综合测评。比赛旨在促进果农交流，推动金桔产业高质量发展，推动乡村振兴。
新华社发



绿色可持续发展的“太仓答卷”

（上接第1版）加速新能源汽车产业链发展，目前已经聚集了联合汽车电子、舍弗勒、博泽、伟速达等一批新能源汽车核心供应商。

位于港区的江苏宝洁有限公司致力于从2020年到2030年实现减少50%温室气体排放、生产工厂100%使用可再生能源、100%包装实现可循环或再利用等目标。目前，公司已提前完成全部目标，实现生产环节零温室气体排放、固废零填埋、废水零排放，成为省级绿色工厂。位于高新区的联合利华和路雪太仓冰淇淋工厂是全球冰淇淋行业首家“灯塔工厂”，新工厂运营中可减少83%的碳排放，并减少14%的能源和水的消耗。

去年，全市规上工业产值能耗为

0.2216吨标准煤/万元，同比下降6.8%，规上工业增加值能耗下降4.75%。

走新路 激发数字经济活力

制造业是经济发展的“压舱石”，而数字化改造是制造业转型升级的关键支撑。为了迎接数字经济浪潮，我市全方位、多场景、深层次推动产业数字化改造，打造数字经济时代下的产业创新集群，推动产业链、供应链、创新链、价值链深度融合，为太仓高质量发展蓄势赋能。

近年来，我市充分把握新一轮科技革命和产业变革新机遇，以数字化

提升经济社会运行效率，实现碳减排。在数字化、低碳化的互促共进中，加速发展理念、发展模式的变革，走出了一条数字化助力产业可持续发展的太仓实践之路。

我市锚定数字经济新赛道，主赛道精准发力，大力支持蜂巢互联、新亚科技等现有工业互联网平台提升技术能力，提高服务覆盖面。截至目前，蜂巢互联、新亚科技已累计服务我市企业超千家。我市通过聚焦诊断改造提升、标杆示范引领、中德智造合作、工业互联网赋能等领域，深入推进数字化改造工作，并大力实施“百千万”工程，将数字化改造纳入区镇高质量个性指标考核，切实提升全市数字化改造工作成效。

据统计，我市在2017至2021年的5年间，共实施数字化改造项目1344个，总投资达561.12亿元，年均投资增长24.2%。目前，全市拥有全球制造业“灯塔工厂”2家，国家级智能制造优秀场景1个，工信部新一代信息技术与制造业融合发展试点示范项目4个，省工业互联网标杆工厂（平台）6家，省示范智能车间35个，省星级上云企业411家，苏州市智能工厂（示范）4家，苏州市示范智能车间108个。

在数字经济核心产业中，我市规模以上工业、软件和信息服务业企业共116家，2021年增加值总量为58.63亿元，同比增长39.2%，其中，电子信息产业规模以上企业实现增加值31.95亿元，同比增长10.8%。

电动自行车报废公告
以下车辆因长期无人认领，现公告予以报废。
1. 太仓信息牌050761
2. 信息牌苏E0136383
3. 常熟0629718
4. 电动自行车A38509
5. 苏E2532404
6. 太仓信息牌059032
7. 太仓信息牌01630
8. 太仓信息牌Z34275
9. 上海两轮电动自行车6763429
10. 太仓信息牌042998
11. 电动自行车A47099
12. 太仓信息牌Z10787
13. 太仓信息牌967394
14. 苏ED016888
15. 电动自行车MO4600
16. 电动自行车A20639
17. 电动自行车G05496
18. 防盗备案号087877
19. 太仓信息牌076371
20. 太仓信息牌909832
21. 太仓信息牌914171
22. 电动自行车179686
23. 太仓信息牌930509
24. 太仓信息牌026289
25. 太仓信息牌006913
26. 太仓信息牌988872
27. 电动自行车A61278
28. 电动自行车158218
29. 上海两轮电动车5202225
30. 太仓信息牌979032
31. 太仓信息牌024960
32. 电动自行车210707
33. 电动自行车A61663
34. 太仓信息牌992737
35. 苏ED015874
36. 上海两轮电动车4216893
37. 太仓信息牌965508
38. 电动自行车KS114314
39. 电动自行车A54461
40. 信息牌苏E:0767544
41. 太仓信息牌:L08477
42. 太仓信息牌:H05445
43. 苏E:2500035
44. 太仓信息牌:Z59095
45. 上海两轮电动自行车:C765959
46. 苏E:1504937
47. KS231585
48. 苏E151911
49. 太仓信息牌:076838
50. BD24710
51. 太仓信息牌978478
52. 太仓信息牌Z04831
53. 电动自行车AE21816
太仓市委东街道综合行政执法局
2022年12月7日

太仓市传媒集团有限公司关于融媒体中心餐厅服务外包招标公告
一、项目基本情况
项目编号:SZL2022-CM-G-1128
项目名称:融媒体中心餐厅服务外包
采购方式:公开招标
预算金额:人民币135万元
采购需求:服务期限:详见招标文件。
二、申请人的资格要求:
(一)申请人的资格要求:详见招标文件
(二)申请人的特定资格要求:详见招标文件
三、获取招标文件
时间:自招标公告发布之日起至2022年12月16日,每天9:00-11:00,13:30-16:00(北京时间,法定节假日除外)
地点:太仓市富阳路8号听雨苑3楼
方式:现场购买获取,购买时出具以下有效材料并加盖公章,并填写登记表,否则不予购买。
(1)营业执照副本复印件;
(2)投标单位的法定代表人身份证复印件,代理人(若有)身份证复印件、法定代表人授权委托书(若有);
(3)报价:每套300元(招标文件售后不退)。
四、提交投标文件时间和地点
开标时间:2022年12月30日上午10:00(北京时间)
开标地点:苏州乐旅工程咨询有限公司(太仓市富阳路8号听雨苑3楼)
五、公告期限
自本公告发布之日起5个工作日。
六、凡对本次招标提出询问,请按以下方式联系。
1.采购人信息
名称:太仓市传媒集团有限公司
联系方式: 凌建兵 0512-33018109
2.采购代理机构信息
名称:苏州乐旅工程咨询有限公司
联系方式: 程梦婷 15262759440

中信银行 CHINA CITIC BANK
遗失声明
●太仓市高新区炎展创供应链服务部遗失公章一枚,号码:3205852290034,财务章一枚,号码:3205852290036,法人章一枚,号码:3205852290037,声明作废。

太仓市国有储备土地使用权“标准地+双信地+定制地”挂牌出让公告
太仓资规网挂(工)[2022]33号
经太仓市人民政府批准,由太仓市自然资源和规划局以“标准地+双信地+定制地”挂牌方式出让以下地块的国有建设用地使用权。
一、出让地块的基本情况和规划指标要求:
二、竞买资格:
凡具备太仓市新增工业用地联合预审领导小组审核通过书面意见的公司、企业、其他组织,均可参加竞买。
三、网上挂牌出让详细情况和具体要求,详见网上挂牌出让文件。
四、网上挂牌出让:
五、缴纳竞买保证金:
六、其他需要公告的事项:
七、挂牌交易办法:
太仓市自然资源和规划局
2022年12月9日

学习宣传贯彻党的二十大精神 推动全面贯彻实施宪法
“12·4”国家宪法日
纪念现行宪法公布施行四十周年
1982 2022

健雄学院经济管理学院 与邮储银行太仓市支行 开展党建共建活动

为深入贯彻党的二十大精神,探索校企协同发展的新路径,实现党组织优势互补、资源共享、互带互动的党建工作新格局,日前,苏州健雄职业技术学院经济管理学院党总支联合邮储银行太仓市支行党总支举办了“党建联盟添活力 互融互促谋发展”政校企党建联盟线上签约仪式暨“聚融创”大讲堂第一期活动。

邮储银行太仓市支行深耕太仓这片热土,积极履行“普惠金融”的社会责任,服务“三农”,服务中小微企业、服务城乡居民。苏州健雄职业技术学院地方发展需要而生,在太仓各级部门、合作企业的关心和支持下,校院蓬勃发展。本次双方的党建联盟签约,后续将紧紧围绕坚持深度融合实现全方位发展互促、探索多元化共建方式、注重成果共享推动高质量项目落地三个方面,在党建联盟的推动下,厚植党建底色、擦亮工作成色、展现党员本色。今后,党建联盟将紧紧依托“聚融创”党建工作品牌,开展政校企大讲堂、人才培养、科技创新、考试培训等方面的系列活动。活动现场,还举办了第一期“聚融创”党建联盟大讲堂。

苏州健雄职业技术学院与邮储银行太仓市支行党建共建是贯彻落实党的二十大精神的实际行动,下一阶段,双方将积极探索新时期党建引领发展的新路径,精准施策、整体联动,围绕各自中心业务加强合作,努力形成相互提高、共建共赢的良好局面。



苏州中信银行 用“链式服务” 持续稳定供应链

量大面广的小微企业规模比较小、业务相对单一、抗风险能力较弱,近年来受疫情等因素影响,生产经营遭遇困难。中信银行苏州分行认真落实国家政策及监管要求,围绕供应链积极开拓思路,加大产品创新应用,持续助力小微企业稳健保链需求。

今年4月,该行某战略客户的产品价格波动较大,其经销商为提前锁定优势价格,急需资金支持。分行主动对接该核心企业,为其经销商群体定制融资方案,通过“银税e贷供应链模式”产品,提供基于经销商历史交易数据的线上信用贷款,有效支持企业货物采购、员工工资及水电费用支付等经营性支出。

8月,分行实现首单线上昆山“政采e贷”业务破冰,为昆山某从事智能化系统工程研发和维护、常年参与政府项目招投标的企业提供在招投标系统中内嵌的“政采e贷”申请,为其新中标项目的前期投入提供专项资金支持。分行通过与昆山市公共资源交易中心搭建昆山政采平台系统,为企业量身打造“不见面政采贷”在线服务新模式,不断增强中标企业的获得感和满意度。

11月,分行为盛泽支行两家企业客户办理了出口E贷(信保模式)业务,基于出口小微企业在投保中信保SSE保单的前提下,给予出口小微企业的纯信用线上贷款。一方面,出口小微企业在政策支持下免费获得保单,为经营业务提供保障服务;另一方面,通过该政府保单可快速线上获取中信银行优惠利率的信用贷款。

让财富有温度,苏州中信银行普惠金融人以实际行动持续为疫情下的小微企业把薪助火,共克时艰。至10月末,该行授信1000万元及以下的普惠型小微企业贷款(不含贴现)余额147.47亿元,比年初增长39.34亿元,服务小微企业户数5464户,比年初增长1427户;同时,主动为小微企业降低综合融资成本,普惠类新发放贷款平均利率较年初下降0.25个百分点。